4
m
<
m
2
v

N|= S|o D — (28 = k)
HEEHEENEEHEEEEREHE

acva ta
—_—

Montageanleitung Stellantriebe

Mounting instructions Actuators
Instructions de montage Servomoteur
Monteringsinstruktion Stalldon
Montagehandleiding Servomotoren
Istruzioni di montaggio Servocomandi
Asennusohje Toimimoottorit
Instrucciones de montaje Actuadores
Monteringsvejledning Motorer
Instrukcja montazu Sitowniki
Montazni navod Pohony
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Umgebungsbedingungen und Schutzeinteilungen:
Einteilung nach IEC/EN 60730

Wirkungsweise automatisches Regel- und Steuergeréat:
Typ 1AA; Typ 1AC; Modulationswirkungsweise
Verschmutzungsgrad: 2

da Miljgforhold og beskyttelses klassificering

Klassificering i henhold til IEC/EN 60730
Drift af automatisk kontrol enhed:

Type 1AA; Type 1AC; Modulation
Forureningsgrad: 2

Ambient conditions and protection classification
Classification per IEC/EN 60730

Function of automatic control devices: Type 1AA; Type 1AC;
Modulation Action

Pollution degree: 2

Warunki otoczenia i klasyfikacja ochrony
Klasyfikacja w/g IEC/EN 60730

Funkcja urzadzen automatycznego sterowania:
Typ 1AA; Typ 1AC; Dziatanie modulacyjne
Stopien zanieczyszczenia: 2

Conditions ambiantes et classe de protection
Classification selon IEC/EN 60730

Fonction des dispositifs de commande automatique:
type 1AA, type 1AC, action de modulation

Niveau de pollution: 2

Podminky okolniho prostredi a kryti
Klasifikace dle IEC/EN 60730

Funkce automatického Fidiciho zafizeni:
Typ 1AA; Typ 1AC; Spojité fizeni
Stupen znecisténi: 2

Omgivningsférhallanden och skyddsklass
Klassificering enligt IEC/EN 60730

Automatiskt verkningssatt for regler- och styrapparater:
Typ 1AA; Typ 1AC; Moduleringsatgard
Nedsmutningsgrad: 2

Kodrnyezeti feltételek és védelmi besoroléas
IEC / EN 60730 besorolas

Automata vezérld eszkdzok funkceioi:
Tipus 1AA ; Tipus 1AC ; Modulacio
Kdrnyezetszennyezési fok: 2

Omgevingscondities en beveiligingsklasse
Classificatie volgens IEC/EN 60730

Werking van automatische regel- en besturingsapparaten:
Type 1AA; Type 1AC; Modulerende werking
Vervuilingsgraad: 2

MepiBaAlovTikéG CUVONAKES Kal TA§IVOUNON TTPOCTACIAG
Tagivéunon kata IEC / EN 60730

AgiToupyia Twv AUTOUOTWY CUCKEUWY EAEYXOU:

Tumog 1AA, TUtrog 1AC, Avahoyikng Kivnong

BaBudég putravong: 2

Condizioni ambientali di funzionamento e classificazione della
protezione

Conforme a direttiva IEC/EN 60730

Funzione di controllo automatico:

Tipo 1AA, Tipo 1AC, Azione di modulazione

Classe inquinamento: 2

Knaccudmkaumusa pabounx ycnoBum v 3alinEHHOCTU
Knaccudumkaumsa no IEC/EN 60730
DyHKUNS YCTPOMCTB aBTOMATUYECKOrO YrpaBneHus:

Tun 1AA; Tun 1AC; NnaBHoe perynupoBaHue
CreneHb 3arpssHeHus: 2

Ympéristo olosuhteet ja suojaus luokitus
Luokitus IEC/EN 60730

Function of automatic control devices:

Type 1AA; Type 1AC; Modulation Action
Ympéristd luokka: 2

HEAHRRTP SR
& IEC/IEN 60730 25:4%
AshiEdl & ohRE: TAA R, 1AC 2B, HHI1EH
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Condiciones ambientales y clase de proteccion
Clasificacion segun la norma IEC / EN 60730
Funcion de dispositivos de control automatico :

Tipo 1AA; Tipo 1AC; Accion modulante
Grado de contaminacion : 2

%A SR

IEC/EN60730 #EHL

HEIHI R X4 7 1AA; XA 7 1AC ; LRI
TGYLRE 2

Warning

Betrifft Stellantriebe mit Prod.-Datum bis Mai 2012:
Verletzungsgefahr bei gebrochenem Gehéause oder Deckel
Stellantrieb NIE vom Ventil demontieren (herumfliegende Teile)
Ventil-Stellantriebskombination als ganze Einheit demontieren
Siemens zur Analyse und Entsorgung zusenden

Neues Stellgerat vorschriftgeméass montieren

Stellantriebe ab Juli 2012 kdnnen ohne Gefahr demontiert werden

Geelder for motorer med fremstillingsdato indtil maj 2012:
Fare for tilskadekomst, hvis huset eller deekslet er itu
Motoren m& ALDRIG skilles fra ventilen (Igsrevne dele kan
flyve rundt)

Ventil og motor skal tages ned i ét stykke

Send til Siemens for eftersyn og bortskaffelse

Monter ny ventil og motor i overensstemmelse med monteringsvejledningen
Motorer fra og med juli 2012 kan frakobles uden risiko

Refers to actuators with a production date prior to May 2012:
Risk of injury with broken housing or cover
NEVER disassemble actuator from valve (flying debris)

Dismount valve and actuator as a whole unit

Send to Siemens for analysis and disposal

Mount new valve and actuator according to mounting instructions
Actuators from July 2012 onwards can be disassembled without risk.

Dotyczy sitownikéw wyprodukowanych do maja 2012:

W razie uszkodzenia obudowy lub pokrywy na skutek
nadzwyczajnego uderzenia hydraulicznego NIGDY nie
odtaczaj sitownika od zaworu - RYZYKO OBRAZEN (szybko
poruszajace sie czesci). Demontuj sitownik razem z zaworem
jako jedng catosé.

Wyslij do Siemens w celu analizy i utylizacji

Zamontuj nowy zawér z sitownikiem zgodnie z instrukcjg montazu
Sitowniki wyprodukowane od lipca 2012 mozna bezpiecznie zdemontowac.

Concerne servomoteurs avec date de prod. jusqu'en mai 2012:

Risque de blessure avec la commande manuelle ou le
couvercle cassé.

Ne jamais séparer le servomoteur de la vanne (piéces
volantes).

Démonter la vanne et le servomoteur comme une unité entiére.

Envoyer I'unité entiere a Siemens pour analyse

Monter la nouvelle vanne et le servomoteur selon les instructions de
montage.

Les servomoteurs a partir de juillet 2012 peuvent étre démontés sans danger

Plati pro pohony s datem vyroby do kvétna 2012:
Nebezpeé€i vzniku Urazu s rozbitym krytem nebo vikem
NIKDY nedemontujte pohon od ventilu (létajici tlomky)

Demontujte ventil a pohon jako celek

Poslete do Siemensu na analyzu a likvidaci

Montujte novy ventil a pohon podle montaznich navodu

Pohony od ¢ervence 2012 mohou byt demontovany bez nebezpeci.

Betraffande manéverdon med tillverkn. datum t.o.m maj 2012:
Risk for skada vid trasig holje eller kapa

Demontera ALDRIG stalldonet fran ventilen (kringflygande
delar)

Demontera ventil och stélldon som en enhet

Skicka till Siemens fér analys och skrotning

Montera ny ventil och stélldon enligt monteringsanvisning
Mandverdon fr.o.m juli 2012 kan utan risk demonteras

A 2012. méjusig gyartott szelepallit6 motorokra vonatkozik:
Sériilésveszély torott burkolat, vagy fedél esetén

SOHA NE bontsa le a szelepmozgat6t a szeleprdl (szétrepulé
darabok)

Szelep-szelepmozgaté kombinaciot egységként szerelje le
Kdildje el a Siemens részére bevizsgalas és hulladékkezelés céljabol

Az (j szelepet és szelepmozgatét az eldirdsoknak megfeleléen szerelje
A 2012. julius elétti szelepallitd motorok veszély nélkil leszerelheték

Betreft servomotoren met prod.datum tot mei 2012:
Letselgevaar bij gebroken huis of deksel

Aandrijving nooit van afsluiter demonteren

(rondvliegende onderdelen)

Afsluiter en aandrijving als geheel demonteren

Naar Siemens sturen voor analyse en verwijdering

Monteer nieuwe afsluiter en aandrijving volgens montage instructies
Servomotoren vanaf juli 2012 kunnen zonder gevaar worden gedemonteerd

IXETIKA ME TOUG KIVNTAPES ME NUEPOUNVIO TTAPAYWYNS £WG TO
Mdio 2012:

Kivduvog TpaupaTtiopou amré 1o mepiAnpa | To KAAUPHA.
MHN amroouvapoAOYAOETE TOV KIVITHPA ATT6 TO CWHA TG
Bavag (kivduvog TpaupaTicpou atréd Opalouara)
AtroouvdéoTe Tn Bdva Kal TOV KIVATAPO AV £éva CWHA
AmooTOAR 0TNn Siemens yia EAeyX0 KAl KATAOTPOPH

TomoBeTAOTE TN VEa BAva Kal Tov KIvTApa oUUpwva PE TIG 0dnyYieg
eykardoTaong

O1 kivnTApeg atd Tov loUAIo 2012 pTropouv va atroouvappoAoynBolv Xwpig
Kivduvo

Riguarda servomotori con data di produzione entro maggio
2012:

Pericolo di lesioni con custodia o coperchio rotto
Non smontare MAI I'attuatore dalla valvola (parti volanti)

Smontare lavalvola e I'attuatore insieme come se fosse un
corpo unico

Inviare entrambi a Siemens per I'analisi e lo smaltimento

Montare una nuova valvola e attuatore secondo le istruzioni di montaggio
| servomotori prodotti a partire da luglio 2012 si possono smontare senza
alcun rischio

Kacaetcs cepBonpuBoaoB, npon3BeaeHHbIX 4o Mas 2012 r.:

WmeeTca onacHocTb Nony4yeHuUsi TpaBMbI B cryvae
NoBpeXAeHUs KOpMNyca UMK KPbILKU

HUKOIOA He oTcoeauHsiTe NpuBOA OT KranaHa (onacHocTb
BblJIETalOLWNX OCKONKOB)

OcyuwecTBNANTE AeMOHTaX NPMBOAA C KllanaHoM, Kak
efiuHoro uenoro

Hanpaensite B komnannio CUMeHC Anst aHanusa u ytunmsauum

CnepnyeT ycTaHaBnMBaTb HOBbIE MPMBOA W KNamnaH COrnacHO MHCTPYKLMK MO
MOHTaxXy.

CepBonpwuBogbl, Npon3soaumMble ¢ nons 2012 r., moryt 6biTb 6€3 pucka
[EMOHTVPOBaHbI

Koskee toimilaitteita, joiden valmistuspaiva on ollut
toukokuuhun 2012 asti:

Loukkaantumisvaara mikali kotelo tai kansi on rikki
Toimilaitetta EI SAA irroittaa venttiilista (lentéavéat osat)
Irroita venttiili ja toimilaite yhtena kappaleena

Laheta Siemensille tutkittavaksi ja havitettavaksi

Asenna uusi venttiili ja toimilaite asennusohjeen mukaisesti

Toimilaitteita, joiden valmistuspéiva on heindkuun 2012 jéalkeen, voidaan
irrottaa vaaratta.

WSEAPOHE 2012 48 5 B U RIBE) 5
SERBIRTRS FBASGE
2RI LR HHATESE CEBRA CBINTRD
VAR B TR BT BN — N BT IR

T B REAE VI T AT ST RN 37 B AL B

TR 4 R 2 U ) R IR T R T 2

2012 4 7 H LAGRIE S 38 0] LUBCCAF E
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SEMl Afecta a los actuadores con fecha de prod. hasta mayo 2012: [l 2012465 AR S N7 2 F2az—K—22WT, T

Riesgo de lesiones por carcasa o cubierta dafiada KTERLSLEE L,

NUNCA desmontar el actuador de la valvula ANy FEAKEBL 2184, s rwnwa e,

Desmontar vélvulay actuador como una sola pieza T HORBERED .

Enviar a Slemens para poder ser analizado . _ F o FaT—R—EANThEAES RN .

Montar una vélvula y actuador nuevos de acuerdo a las instrucciones de . N

montaje T7I7Faxz—R—b/\)7 E‘—‘ﬁif’ﬁl"ﬁ'lc‘.’.a

Los actuadores a partir de julio 2012 puede desmontarse sin peligro. ST bR SR L . ARSI E T 7 F a2 =X —%1EL <H
AATRE 0,
20124E 7 AUMC G S N/c7 2 F 2 2— R —ERECHWY I 2 E BT
&4

3240219
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SIEMENS

SKD..
© Country of Orgin
: Germany
YYMMDDX de  Typenschild en Typeplate
ACxx V 1 Antriebstyp 1 Actuator type
50760 Hz 2 Herkunftsland 2 Country of origin
XX VA 3 Produktionsdatum 3 Production date
© IR54 4 Spannungsversorgung 4 Supply voltage
“15/T150 5 Netzfrequenz 5 Mains frequency
6 Leistungsaufnahme 6 Power consumption
7 Schutzart 7 Protection type
8 Umgebungstemperatur 8 Ambient temperature
fr Plaque signalétique sV Méarkskylt nl Typeplaatje
1 Type entrainement 1 Drifttyp 1 Motortype
2 Pays d'origine 2 Ursprungsland 2 Land van herkomst
3 Date de production 3 Tillverkningsdatum 3 Productiedatum
4 Tension d’alimentation 4 Spénningsmatning 4 Voeding
5 Fréguence réseau 5 Néatfrekvens 5 Netfrequentie
6 Puissance absorbée 6 Effektforbrukning 6 Vermogensopname
7 Type de protection 7 Skyddsklass 7 Beschermingsgraad
8 Température ambiante 8 Omgivningstemperatur 8 Omgevingstemperatuur
it Targhetta del tipo fi Tyyppikilpi es | Placa de caracteristicas
1 Tipo di trasmissione 1 Kayttolaitetyyppi 1 Tipo de accionamiento
2 Paese di origine 2 Alkuperamaa 2 Pais de origen
3 Data di produzione 3 Valmistuspaivamaara 3 Fecha de produccion
4 Alimentazione della tensione 4 Jannitesyotto 4 Alimentacion de tension
5 Frequenza di rete 5 Verkkotaajuus 5 Frecuencia de red
6 Potenza assorbita 6 Tehonotto 6 Consumo de potencia
7 Tipo di protezione 7 Kotelointiluokka 7 Tipo de proteccién
8 Temperatura ambientale 8 Ympériston lampétila 8 Temperatura ambiental
da Typeskilt pl Tabliczka znamionowa cz | Typovy Stitek
1 Motortype 1 Typ napedu 1 Typ pohonu
2 Oprindelsesland 2 Kraj pochodzenia 2 Zemé plivodu
3 Fremstillingsdato 3 Data produkciji 3 Datum vyroby
4 Strgmforsyning 4 Napiecie zasilajgce 4 Elektrické napajeni
5 Netfrekvens 5 Czestotliwo$¢ napigcia 5 Sitové frekvence
6 Effektforbrug 6 Pobér mocy 6 Pfikon
7 Beskyttelsesklasse 7 Stopien ochrony 7 Stupen kryti
8 Omgivelsestemperatur 8 Temperatura otoczenia 8 Okolni teplota
hu Tipustabla el Emiypa@n TeXvikwv TTAnpogopiwv ru | Tabnuuyka c OCHOBHbIMM
TeXHUYECKUMU AaHHbIMU
1 Hajtoma tipusa 1 TUTT0G OUOTANATOG Kivnong 1 Tun npuBoaa
2 Szarmazasi orszag 2 Xwpa TpoéAeuang 2 CTtpaHa nponcxoxaeHus
3 Gyartas datuma 3 Huepounvia rapaywyng 3 [ara npounsBoacTea
4 Aramellatas 4 Taon dikTou 4 OnekTponuTtaHne
5 Hél6zati frekvencia 5 >uxvoTnta dIKTUou 5 YacToTa cetn
6 Teljesitményfelvétel 6 Atroppo@olpevn 10X0G 6 MoTpebnsiemasi MOLHOCTb
7 Védelem fajtaja 7 Eidog mpooTaciag 7 Knacc 3awmThbl
8 Kérnyezeti hémérséklet 8 O¢epuokpaaia TEPIBAANOVTOG 8 TemnepaTypa okpyxatoLiemn
cpeabl
zh | %M ip | Fr—tx47
1 HEhdsn 1 70 F2aT—R—KA7
2 M 2 A
3 B H 3 BiEFEHH
4 FEL Y L 4 HIHETE
5 LIRS TES 5 AUV &d
6 Ikt 6  WHEED
7 fRIPRA 7T xR4T
8  MIERE 8  JHHiRE
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de

en

SKD32.21/ SKD32.51 / SKD 82.51 (..U)

Notstellfunktion

Spring return

SKD62 (..U, ..UA)

fr  Retour a zero
SV Snabbstangning o
nl Nulspanningsterugloop X g
it  Comando di emergenzain chiusura
fi  Jousipalautus ((J
€S Muelle de retorno NIV
) N Y1Y2 21
da  spring return
Pl Funkcja bezpieczenstwa A
CZ  Zpétna pruzina
hu  vészleallito funkcio (rug6s visszatérités)
el EAariipio eravagopdg
U MpyXuWHHbIA Bo3BpaT
zh RS
P 27V ITYR—>
SKD32.50 SKD32.21 / SKD32.51

i__'j__l AC 230V N A C 230 V

| Tacsa | L | GA—: L

| | |

L= L L= L

/ (Y1) ] v2) ™|\ F1 1/0m / (2 (N | Np
Y1 Y2 21 Y1 Y2
% %%
[ ] ’ [ ]
Ry e § 3
N Y1 8 o N Y1
S -
N N
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de | Betriebsmittel nl | Apparatuur da | Periferiudstyr el | Zuokeuég
en | Field devices it | Dispositivi di campo pl | Urzadzenia peryferyjne ru | Nepudepuitibie ycTpolicTBa
fr | Equipement fi | Kenttalaitteet cz | Vnéjsi zafizeni zh | \HBE
sv | Periferiutrustning es | Equipos de campo / Periféricos hu | Terepi eszk6zok ip | Biatkse
F1 F2 F3 F4 Y.
de | Temperatur- Frostschutzthermostat. Klemmen 1-2 schliessen bei |Temperatur- Frostschutzwachter mit 0...1000 Q Ausgang, z.B. Regler Stell-
begrenzer Frostgefahr / Fuhlerbruch wachter QAF21.. oder QAF61.. (nur mit SKB62UA, SKC62UA) antriebe
en | Temperature Frost protection thermostat. Terminal 1-2 closes with|Temperatur Frost protection monitor with 0...1000 Q signal output, Controller  |Actuators
limiter frost hazard / interrupted temperature sensor detector e.g. QAF21.. or QAF61.. (only SKB62UA, SKC62UA)
fr | Limiteur de Thermostat antigel. La borne 1-2 se ferme en cas de [Temperatur Thermostat antigel avec signal de sortie 0...1000 Q,par | Régulateur |Servo-
température gel / coupure de sonde detector ex. QAF21.. ou QAF61.. (SKB62UA, SKC62UA moteurs
seulement)
SV | Temperatur- Frysskyddstermostat. Kontakten sluter (plint 1-2) vid |Temperaturvakt | Frysvakt med 0...1000 Q-utgang, t.ex. QAF21.. eller Regulator Stélldon
begransare frysfara / givaravbrott QAF61.. (endast med SKB62UA, SKC62UA)
nl | Temperatuur- Vorstbeveiligingsthermostaat. contact 1-2 sluit bij Minimaal- Vorstbeveiligingsthermostaat met 0...1000 Q signaal- Regelaar Servomotor
begrenzer vorstgevaar / voelerbreuk thermostaat uitgang, b.v. QAF21.. of QAF61.. (alleen op SKB62UA,
SKC62UA)
it Limitatore di Termostato protezione antigelo. Morsetti 1-2 chiusi  [Controllo Controllo protezione antigelo con segnale in uscita Regolatore |Attuatore
temperatura con pericolo gelo / sensore di temperatura interrotto. [temperatura 0...1000 Q, es. QAF21.. 0 QAF61.. (solo per SKB62UA,
SKC62UA)
fi Lampétilan- Jaatymissuojatermostaatti. Koskettimet 1-2 Lampétila-anturi | Jaatymissuoja, 0...1000 Q lahtdviestilld, esim. QAF21.. | Séadin Toimi-
rajoitin sulkeutuvat jaatymisen uhatessa / lampétila-anturin tai QAF61.. (vain SKB62UA, SKC62UA) moottorit
hajotessa
es | Limitador de Termostato proteccioén antihielo. Terminal 1-2 cierra |Sonda de Monitor proteccién antihielo con sefial de salida 0...1000 | Controlador |Actuador
temperatura con riesgo de hielo/ sonda de temperatura temperatura Q, p.e. QAF21.. 0 QAF61.. (s6lo SKB62UA, SKC62UA)
interrumpida
da | Temperatur- Frostbeskyttelsestermostat. Terminal 1-2 lukker ved |Temperatur faler | Frostbeskyttelsesovervagning med 0...1000 Q signal- Regulator Motorer
begreenser frostfare / afbrudt temperaturfgler udgang, fx QAF21.. eller QAF61.. (kun SKB62UA,
SKC62UA)
pl | Ogranicznik Termostat przeciwzamarzaniowy. Styk 1-2 zamknigty [Czujnik Monitor przeciwzamarzaniowy z sygnatem wyjsciowym | Regulator Sitowniki
temperatury przy ryzyku zamarzniecia / przerwie czujnika temperatury 0...1000 Q np. QAF21.. lub QAF61.. (tylko SKB62UA,
temperatury SKC62UA)
cz | Bezpecnostni Protimrazovy termostat. Svorky 1-2 spinaji s Teplotni ¢idlo Monitor protimrazové ochrany s vystupnim signalem Regulator Pohony
termostat mrazem / rozpinaji teplotnim Cidlem 0...1000 Q, napf. QAF21.. nebo QAF61.. (pouze
SKB62UA, SKC62UA)
hu | Hémérséklet Fagyvédelmi termosztat. Fagyveszély esetén az 1-2 |Hémérsék-let Fagyvédelmi jezés 0...1000 Q kimené jellel, pl. QAF21... | Szabalyoz6 |Szelepmoz-
korlatozé kimenetek zarnak/ hémérséklet érzékel6 szakadas |jelz6 vagy QAF61... (csak SKB62UA, SKC62UA) gatod
el OgpPooTATNG OgPPOTTATNG AVTITIAYWTIKAG TTPOCTATING. Aviyveutng AvTITTaywTIKA TTPooTacia e ofua e£6dou 0...1000 Q , EAeyktiig Kivnmpag
Opiou AkpodékTeg 1-2 KAgivouv o€ KivOuvo TTaywHaTog / Beppokpaciog .X. QAF21.. 4 QAF61.. (u6vo yia SKB62UA,
SIaKOTIAG aioOnTnpiou Bepuokpaaciog SKC62UA)
ru | OrpaHnuutensb  |3aWmMTHbIA TepMocTaTt. Knemmel 1-2 3amblkatoTcst Oatumk [aTtuvk 3awmThl OT 3amep3aHus ¢ curHanom 0...1000 Q, | Kontponnep (Mpvsoabl
Temneparypbl npwv yrpose 3amep3aHusi / aBapuu ycTponcTsa Temneparypbl Hanpumep, QAF21.. nnu QAF61.. (Tonbko SKB62UA,
SKC62UA)
Zh | oEBEsd DRI, G /s i T | RER #H 0~1000 Q 554k OB A AP R RLE, W QAF2L.. | majse miTE
A % QAF6L.. ({{ SKB62UA, SKC62UA idi )
F1-2 A
jp [REY Iy x— | WEERLY— . WA SEREIRC 1-2230N, Sh ] B SR — € WAk E =& —, 0...1000 Q A /1 I E A 7o Fax
f5l: QAF21.., QAF61.. (SKB62UA, SKC62UA D ) —X—
de | Anschlussklemmen nl | Aansluitklemmen da | Tilslutningsklemmer el | Akpodékreg
en | Connection terminals it | Morsetti di collegamento pl | Listwa zaciskowa ru | Knemmbi
fr Bornes de raccordement fi | Liittimet cz | Pripojovaci svorkovnice zh | BARETF
sv | Anslutningsplintar es | Bornas de conexién hu | Csatlakozé terminalok ip | &
L N G GO (=M) Y1 Y2 21 U A 11
de [Phase|Neutralleiter [Systempotential Systemnull  |Stellsignal AUF  |Stellsignal ZU Notstellfunktion Stellungs- Zwangs- Stellsignal Sequenz
anzeige steuerung
en |Phase|Neutral System potential System Control signal Control signal Spring return function |Position Override input  |Control signal
neutral OPEN CLOSED indication sequence
fr |Phase|Neutre Potentiel du systéme |Zéro du Signal de Signal de Fonction de retour & Indicationde  [Commande Séquence du signal
systéme commande commande zéro position forcée de posi-tionnement
OUVERT FERME
sv |Fas |Nolledare Systempotential Systemnoll  |Styrsignal OPPNA |Styrsignal Snabbstang- Lagesindikering | Tvangsstyrning |Styrsignal sekvens
STANGA ningsfunktion
nl |Fase [Nul Systeem-potentiaal |Systeemnul |Besturings- Besturings- Nulspanningsterugloop |Stand- Dwangsturing |Regelaar volgorde-
signaal OPEN signaal DICHT aanwijzing signaal
it |Fase [Neutro Fase del sistema Neutro del Segnale di Segnale di Funzione ritorno a Indicazione Comando di Controllo segnale di
sistema comando comando molla posiziona apertura forzata [sequenza
APERTO CHIUSO mento
fi |Vaihe |Nollajohdin |Jarjestelmépotentiaali| Jarjestel- AUKI-ohjausviesti |KIINNI- Jousipalautustoiminto |Asennon Pakkoohjaus Saatoviestien sarja
ménolla ohjausviesti indikointi
es |Fase |Neutro Fase CA para Neutro CA  |Sefial de control |Sefial de control [Funcién muelle de Indicador de Entrada mando |Sefial fin de carrera
equipos para equipos |de APERTURA |de CIERRE retorno posicién imperativo
da [Fase |Nulleder System-fase System-nul | Styre-signal Styre-signal Spring return-funktion |Positions- Tvangs- Styresignal
ABNE LUKKE indikering styring sekvens
pl |Faza |Przewod Potencjat systemowy |Zero Sygnat sterujgcy  |Sygnat sterujgcy  |Funkcja Wskaznik Wejscie Sygnat sterujacy
zerowy systemowe |OTWORZ ZAMKNIJ bezpieczenstwa potozenia forsujgce sekwencji
cz |Faze |Nulovy vodi¢ |Systémovy potencial [Systémova |Ridici signal Ridici signal Havarijni funkce Indikace polohy |Vynucena Sekvence fidiciho
nula OTEVIRA ZAVIRA regulace signalu
hu |Fazis [Nulla (N) Rendszer fazis Rendszer Vezérldjel Vezérlsjel ZARAS |Rug6s visszatérités Pozici6- Fellllvezér-lési |Vezérlsjel
nulla NYITAS visszajelzés bemenet szekvencia
el [ddon|Oudétepog  |Pdon Oudétepog [ Zrpa eAéyyou 2nua eAéyxou EAatripio emavagopdg |Evdeign 6éong |Eioodog TepuaTikn eTTaQR
ANOIrTMA KAEIZIMO TapaKagyng
Aeitoupyiag
ru (®asza |Heitpanb CUCTEMHBII CuctemHass  |Ynpaen.curHan Ynpasn.curHan DYHKLL.NPY>XUHHOTO WHankaums Bxon Ynp.curHan
noreHuuan HenTpanb OTKP 3AKP BO3Bpara NONOXeHNs nepeperynup. |nocnegosaten.
M eE aEEL (WEER HEEREL |BHES F BEIES % WEEEIEE BT mRREs) G S
ip|MIE (B = 2 — | R EE HIMER = 2 (HEES B HwES M A7) 7Y R— ¥ |BERR SRNE S Hilfs —r > 2
JE 212 —brFw [il3
©2010 Siemens Switzerland Ltd
8/8 2019-04-24 M3250xx 74 319 03250 m Smart Infrastructure




	Siłowniki
	Κινητήρες


